

# UltraCare Keranes Easy

**Čistiaci prípravok na báze kyselín vo forme rozprašovača na odstraňovanie cementových zvyškov ihneď po škárovaní. Vhodný na povrchové odstránenie zvyškov cementu, vápna a výkvetov. Tiež vhodný na čistenie zadnej strany porcelánových obkladových prvkov**

## POPIS

**UltraCare Keranes Easy** je určený na čistenie povrchov v interiéri a exteriéri, vyškárovaných s použitím cementových škárovacích mált. Výrobok môže byť použitý na všetky kyselinovzdorné materiály ako sú napr. porcelán, keramika, sklenená mozaika, terracotta a prírodný kameň odolný proti kyselinám.

## VLASTNOSTI A VÝHODY

**UltraCare Keranes Easy** je výrobok pripravený na okamžité použitie, ktorý šetrí čas, veľmi ľahko sa aplikuje a môže byť použitý ihneď po škárovaní. Je vhodný na povrchy ako napr. porcelán, keramika, sklenená mozaika, terracotta a prírodný kameň odolný proti kyselinám. Pri inštalácii veľkoformátových obkladových prvkov je výrobok ideálny na odstránenie čerstvej škárovacej malty a zabránenie vzniku „rámového efektu“. Vhodný aj na čistenie zadnej strany obkladových prvkov pred ich lepením, zvlášť veľkoformátových.

## INFORMÁCIE O VÝROBKU

**UltraCare Keranes Easy** je tekutý čistiaci prípravok na báze kyselín v 3% vodnom roztoku; výrobok je pripravený na okamžité použitie a nevyžaduje žiadne zriedenie.

**UltraCare Keranes Easy** je na báze špeciálnych organických kyselín, ktorého výhodou je rovnaká agresívna účinnosť smerom k zvyškom cementovej škárovacej malty a výkvetom ako majú oveľa silnejšie kyseliny (napr. kyselina chlorovodíková, sírová atď.) bez toho, aby prichádzalo k uvoľňovaniu vysoko nebezpečných toxických výparov. V každom prípade sa odporúča pri práci zabezpečiť dostatočné vetranie miestnosti.

Za predpokladu správnej aplikácie, **UltraCare Keranes Easy** nepoškodzuje škáry, a to i v prípade, že boli použité farebné odtiene škárovacích mált.

## SPÔSOB POUŽITIA

Pri použití prípravku bezprostredne po škárovaní vyčkajte až pokiaľ cementová škárovacia malta stratí svoju plasticitu a stane sa matnou (časy sa môžu líšiť v závislosti od typu použitej škárovacej malty). Následne naneste rovnomerne **UltraCare Keranes Easy** nástrekom na čistený povrch a nechajte pôsobiť po dobu 1-2 minút. Povrch najskôr očistite v diagonálnom smere na škáry s použitím navlhčenej celulózovej špongie (napr. hubka MAPEI). Špongiu často vyplachujte, pričom používajte dve nádobky na vodu. Jednu na odstránenie zvyškov škárovacej malty zo špongie a druhú na opláchnutie špongie. Pri miere zatvrdnutých zvyškoch škárovacej malty, **UltraCare Keranes Easy** naneste na celý čistený povrch rovnomerne nástrekom, postupujte po malých častiach a nechajte niekoľko minút pôsobiť. Potom pokračujte v čistení vždy pomocou navlhčenej celulózovej špongie spôsobom ako je popísané vyššie. **UltraCare Keranes Easy** môže byť použitý aj na menšie zvyšky zatvrdnutých škárovacích mált, v opačnom prípade je potrebné použiť **UltraCare Keranes**, podľa inštrukcií uvedených v príslušnom technickom liste výrobku.

## DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- **UltraCare Keranes Easy** nepoužívajte na mramor a vápenec.
- **UltraCare Keranes Easy** nepoužívajte na keramických



## TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

### ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:	tekutina
Farba:	transparentná
Hustota (g/cm <sup>3</sup> ):	1,00
pH:	1,4
Pracovná teplota:	od 0°C do +40°C
Čakacia doba pred opláchnutím:	5 minút

obkladových prvkoch alebo smaltovaných povrchoch nádrží, pokiaľ nie sú odolné proti kyselinám.

- Pri práci s **UltraCare Keramet Easy** používajte gumené ochranné rukavice a okuliare, aby sa zabránilo kontaktu s pokožkou alebo oblečením.
- Pred použitím si overte, že čistený povrch je odolný proti kyselinám. V prípade pochybností sa odporúča najskôr vykonať skúšobný test.
- **UltraCare Keramet Easy** nenechávajte pôsobiť na škáre príliš dlhý čas a pri čistení používajte značné množstvo vody na odstránenie všetkých zvyškov čistiaceho prípravku, ktoré by v opačnom prípade mohli spôsobiť zmeny farebného odtieňu škáry.
- **UltraCare Keramet Easy** nespôsobuje poškodenie kovových alebo zinkovaných povrchov, avšak, vzhľadom na širokú dostupnosť rôznych materiálov na trhu, vykonajte najskôr skúšobný test.

### SPOTREBA

V závislosti od stupňa znečistenia a typu ošetrovaného povrchu.

### BALENIE

**UltraCare Keramet Easy** sa dodáva v 750 ml nádobách (rozprašovače).

### SKLADOVANIE

**UltraCare Keramet Easy** môže byť skladovaný po dobu 24 mesiacov, v originálnom uzatvorenom balení. Informácie o bezpečnom použití výrobku sú obsahom najnovšej verzie Karty bezpečnostných údajov, dostupnej na [www.mapei.sk](http://www.mapei.sk).

### BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Pokyny pre bezpečné použitie výrobku nájdete v najnovšej verzii karty bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na našej webovej stránke [www.mapei.sk](http://www.mapei.sk).

PRODUKT NA PROFESIONÁLNE POUŽITIE.

### UPOZORNENIE

*Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.*

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke [www.mapei.com](http://www.mapei.com)

### PRÁVNE OZNÁMENIE

**Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácií s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.**

**Aktuálne technické listy sú k dispozícii na [www.mapei.com](http://www.mapei.com).  
V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOLVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.**

**Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na [www.mapei.sk](http://www.mapei.sk) a [www.mapei.com](http://www.mapei.com)**



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE